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o Secretário..daMesa

Assunto: Linha do Corgo (Vila Real I Peso da Régua),

Destinatário:Ministério das Obras Públicas,Transportese Comunicações.

Ex.mo Sr. Presidente da Assembleia da República

Nopassadodia22 deAbrilde 2010,tivemosconhecimentoatravésda comunicaçãosocial,queos
SenhoresPresidentesdasCâmarasMunicipaisde VilaReal,de Pesoda Réguae de SantaMartade
PenaguiãotiveramumareuniãonoMinistériodasObrasPúblicasTransportese Comunicações,como Sr.
Secretáriode EstadodosTransportes,o Dr.CarlosCorreiada Fonsecae queda mesmamuitosdos
compromissosanteriormenteassumidosnodia31deMarçode2009,noGovernoCivildeVilaReal,com
a entãoSra.SecretáriadeEstadodosTransportes,Dra.AnaPaulaVitorinonãoestãoasercumpridos.

Tendoa linhado Corgosidosuspensanodia 24 de Marçode 2009porquestõesde segurançae
sendoestautilizadapormuitaspopulaçõesdasdiversasFreguesiasdessesConcelhos,comoo único
meiodetransportepúblico.

Sendoa linhado Corgotambémutilizadapormuitosturistasquesedeslocamemgrandenúmeroà
RegiãodoDouro.

TendoSra.Secretáriade EstadodosTransportes,Dra.AnaPaulaVitorino,reunidonoGovernoCivil

deVilaRealcomos SenhoresPresidentesdasCâmarasMunicipaisdeVilaReal,de Pesoda Régua,de
SantaMartade Penaguião,como Sr.GovernadorCivildo DistritodeVilaReal,comrepresentantesda
REFERe daCP,como representantedaComissãodeCoordenaçãoe doDesenvolvimentoRegionaldo
Norte(CCDRN),como representanteda UnidadedeMissãodo Douro,como representantedo Instituto
do Turismode Portugale algunsSrs. Presidentesde Juntade Freguesiaqueforamafectadaspelo
encerramentodestalinha.

Ficouentãoacordadonessareuniãoque haveriapor partedo Governoum planode investimentosno

totalde27,3milhõesde eurosemobrasde reabilitaçãoe medidasdesegurança,taiscomoa suspensãoe
automatizaçãode passagensde nível,da linhado Corgo.
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Nessamesmareuniãoficoutambémacordadoquea obrateriaduasfases,umaprimeiraa ter inicio
em Junhode 2009,como levantamentodoscarrise travessase umasegundafasea terminarem
Setembrode 2010,ondeincluíama colocaçãode novoscarris,novastravessase a beneficiaçãodas
estaçõeseapeadeiros.

Ficoutambémacordadoformar-seumacomissãoparaacompanhartodos os trabalhosrealizadosna

linha do Corgo,onde todas as entidadesenvolvidas,incluindoos Autarcas,estariama par de todos os
passosdasdiferentesfasesdaobra.

É poiscom muitapreocupaçãoe admiraçãoquese podeconstatar,que porpartedo Sr. Secretáriode
Estadodos Transportes,Dr.CarlosCorreiada Fonseca,estandoà maisde seis mesesno Govemotenha

um profundodesconhecimentodesta questão,que tanto preocupaos Autarcase as populaçõesdesta
Região.

Nestesentidoe ao abrigodas disposiçõesconstitucionaisaplicáveis,solicita-seao Governo,por
intermédiodo Senhor Ministro das Obras Públicas,Transportese Comunicações,que sejam
respondidasasseguintesperguntas:

Vai o Ministériodas ObrasPúblicas,Transportese Comunicações,cumprircom o que foi prometido,

no dia no dia 31 de Marçode 2009,no GovernoCivil de Vila Real,aosAutarcasdos Municípiosde Vila

Real,de Pesoda Régua,de SantaMartade Penaguiãoe às populaçõesafectadas,ouseja,reabrira linha
do CorgocompletamenterequalificadaatéSetembrode 2010?

Vai o Ministériodas ObrasPúblicas,Transportese Comunicações,formaruma comissãode
acompanhamentodasobrasnalinhadoCorgo?

O Ministériodas ObrasPúblicas,Transportese Comunicações,tem algumprojectode reestruturação
das obrasa realizarna linhado Corgo?Emcaso afirmativo,quandofoi o mesmoelaborado,solicitando
assimqueo mesmonossejafacultado.

Quandovai o MinistériodasObrasPúblicas,Transportese Comunicações,iniciara segundafase
destaobrae qualé a previsãoparaa conclusãodamesma?

Paláciode SãoBento,29deAbrilde 2010.


